
「夢のある農業」について
アンケート結果

令和７年９月 農林振興課
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【質問事項】
1.年齢

2.性別

3.居住地

4.職業

5.あなたが思う「夢のある農業」について（複数選択式）

6.理想的な農業の姿や将来的に実現したいこと（自由記述式） →別紙資料１参照

7.その他、農業に関するご意見や提案等（自由記述式） →別紙資料２参照
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【方法】
・LogoフォームによるWeb方式アンケート

〇オープンハウス型説明会

・令和７年７月29日(火)  ＠伊賀市役所１階 市民スペース

・令和７年８月3日(日)
８月4日（月） ＠とれたて市ひぞっこ サービスカウンター前

〇パネル展

・令和７年７月30日（水）～８月15日（金） ＠伊賀市役所３階 農林振興課前周辺ロビー

・令和７年７月3１日（木）～８月17日（日） ＠ハイトピア伊賀１階 エントランスホール

・オープンハウス及びパネル展にて質問用紙を設置

令和７年７月７日（月）～８月17日（日）
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全体集計結果
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【回答数】

7/7～8/17
Web回答

25件

7/31～8/17

ハイトピア伊賀
パネル展

23件

7/30～8/15

市役所３階
パネル展

4件

8/3，8/4
ひぞっこ

オープンハウス

8件

7/29
市役所１階

オープンハウス

36件

合計 件
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73件
(18%)

61件
(15%)

62件
(15%)64件

(16%)

48件
(12%)

53件
(13%)

47件
(11%)

あなたが思う「夢のある農業」についての回答 ※複数回答可

①環境にやさしい

②地域とのつながり

③教育と体験

④健康的な食生活

⑤夢や目標の共有

⑥新たな技術の導入

⑦6次産業化の推進

408件



7

8人
(8%)3人

(3%)7人
(7%)

18人
(19%)

20人
(21%)

18人
(19%)

18人
(19%)

2人
(2%)

2人
(2%)

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

回答なし

アンケート回答者の属性

46人
(48%)

43人
(45%)

7人
(7%)

男性

女性

回答なし

年齢 性別

96人 96人
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アンケート回答者の属性

職業居住地

12人
(13%)

24人
(25%)

9人
(9%)5人

(5%)

12人
(13%)

7人
(7%)

11人
(11%)

14人
（15%）

2人
(2%)

農業従事者

会社員

公務員

自営業

パート

アルバイト
学生

無職

回答しない

その他

37人
(39%)

23人
(24%)

2人
(2%)

8人
(8%)

4人
(4%)

2人
(2%)

15人
(16%)

5人
(5%)

上野

伊賀

島ヶ原

阿山

大山田

青山

市外

回答なし

96人 96人



各項目別集計結果
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あなたが思う「夢のある農業」についての回答

①環境にやさしい

(持続可能か農業)

・有機農業を実施
・水資源や土壌を守る
・生物多様性を促進

②地域との
つながり

(地元特産品や地域経済)

・地元徳産品を育てる
・地域のイベント等に参加
・地域住民との交流

③教育と体験

(農業体験や教育プログラム)

・学校との連携プログラム
・農業体験イベントの開催
・食育活動の推進

④健康的な
食生活

(自然で新鮮な食材)

・安全で新鮮な食材の提供
・地元の食文化の尊重
・健康志向のレシピ提案

⑤夢や目標
の共有

(コミュニティの形成と成長)

・農業の未来を共に考える
・地域農業者のネットワーク
・若い世代の夢を応援

⑥新たな技術
の導入

(スマート農業・ICT技術)

・新技術による効率的
な生産
・データ分析の活用
・自動化技術の導入

⑦6次産業化
の推進

(農業の付加価値の創造)

・農業と観光の連携
・地元産品のブランド化
・地域資源の活用

合計

7/7～8/17

Web回答 18 16 20 16 7 13 10 100

7/29
オープンハウス
市役所1階

27 25 20 24 21 25 21 163

8/3、8/4
オープンハウス
ひぞっこ

7 6 6 6 5 5 5 40

7/30～8/15
パネル展
市役所3階

3 2 2 2 3 2 1 15

7/31～8/17
パネル展

ハイトピア1階
18 12 14 16 12 8 10 90

合計 73 61 62 64 48 53 47 408

※複数回答可
単位：件
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18 16 20 16
7

13 10

27
25 20 24

21

25
21

7
6 6 6

5

5

5

3

2 2 2

3

2

1

18

12 14 16

12

8

10

パネル展

7/31～8/17

ハイトピア伊賀1階

パネル展

7/30～8/15

市役所３階

オープンハウス

8/3，8/4

とれたて市ひぞっこ

オープンハウス

7/29

市役所１階

Web回答

あなたが思う「夢のある農業」についての回答 ※複数回答可

73

646261

47
53

48

単位：件

①
環境にやさしい

②
地域とのつながり

③
教育と体験

④
健康的な食生活

⑤
夢や目標の共有

⑥
新たな技術の導入

⑦
６次産業化の推進
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10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 回答なし

2 2

6 6
8

1

1 1

6

10 7

10

1

1

2

2

1

21

2

1

7
3

4

2

1

5

1

パネル展

7/31～8/17

ハイトピア伊賀1階

パネル展

7/30～8/15

市役所３階

オープンハウス

8/3，8/4

とれたて市ひぞっこ

オープンハウス

7/29

市役所１階

Web回答

アンケート回答者の属性 年齢

８

３

７

18

20

18 18

2 2

単位：人



アンケート回答者の属性 性別

男性 女性 その他

11 11

3

19
14

3

3

5

4

9

13

1

パネル展

7/31～8/17

ハイトピア伊賀1階

パネル展

7/30～8/15

市役所３階

オープンハウス

8/3，8/4

とれたて市ひぞっこ

オープンハウス

7/29

市役所１階

Web回答

46
43

7

単位：人
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アンケート回答者の属性 居住地

上野 伊賀 島ヶ原 阿山 大山田 青山 市外 回答なし

12

5
3 2 1 1 1

15

10

2

1 2 3 3

2

5

1

1

3

7

3

3

1

8

1

パネル展

7/31～8/17

ハイトピア伊賀1階

パネル展

7/30～8/15

市役所３階

オープンハウス

8/3，8/4

とれたて市ひぞっこ

オープンハウス

7/29

市役所１階

Web回答

37

23

2

8

4
2

12

2

単位：人
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アンケート回答者の属性 職業

農業従事者 会社員 公務員 自営業 パート

アルバイト

学生 無職 回答なし その他

1

9

2 3
5

2 3

6

10

4 1

5

3

5

2

2

1

4

1
1

2

1

2

4

1

1

2

6

2

5

パネル展

7/31～8/17

ハイトピア伊賀1階

パネル展

7/30～8/15

市役所３階

オープンハウス

8/3，8/4

とれたて市ひぞっこ

オープンハウス

7/29

市役所１階

Web回答

12

24

9

5

12

7

2

11

2

単位：人
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